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Wie miussen Sie Thren Pkw gegen Diebstahl sichern? []
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[ A. Turen und Kofferraum abschlielSen e
e Foabio g lays oS Jid e
(] B. Zundschlussel abziehen, Lenkradschloss einrasten lassen und Fenster schlielien e

La sy i 5 olesd Ji8 S 5850 atisw s 5l goussn wlS pu Spols o
[ (C. Differentialsperre einschalten (aktivieren e

Jliyigs Ji8 S Jlas o
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Sie kommen um 10.40 Uhr in einem Bereich an, in dem mit Parkscheibe 2 Stunden lang geparkt
werden darf. Welche Uhrzeit miissen Sie auf der Parkscheibe einstellen? []
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oS apalsa i e Sl s | e 4 el

0 A.13.00 Uhr e

\Yio. o
[0B.11.00 Uhr e

AR
[C.12.40 Uhr o

\Y:¥. o
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Was ist hier zu beachten? []

i da i iyl o wli gyl 4o

0 A. Die Fahrbahnbegrenzung darf in keinem Fall iberfahren werden e
bl goian Jhgm s 50 sala (550 b Sl e o
[0 B. Langsame Fahrzeuge mussen moglichst auf dem Seitenstreifen fahren e
i€ S pa suls el 5o ISl aa Byl wiiS o S pa diuwal S glagyuen @
0 C. Links von der Fahrbahnbegrenzung darf nicht gehalten werden e

rwl ¢ gian Sigisala b Cin cow yo @
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Sie wollen am rechten Fahrbahnrand parken. Wie grofs muss der Abstand zwischen Threm Fahrzeug
und der Fahrstreifenbegrenzung mindestens sein? [J
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Wie miissen Sie nachts ein Fahrzeug sichern, das an einer Stelle liegen geblieben ist, an der es eine
Gefahr fur den ubrigen Verkehr bildet? []

0,8 Sl dailin 5 R sla ciga b Aigie suls o i i Jids 4 b 0 S g0 b GSs

0 A. Warndreieck in ausreichender Entfernung aufstellen e
sala o gu8a 3 SIS i b saing Hlada slaculis guls Hl,8 o
[] B. Sofort Warnblinklicht einschalten e
S obigy 1 (eatas Hlaida plia ) Leialy cuds dlaldly @
[] C. Ruckfahrscheinwerfer einschalten e

2iS iy 1y e sais flya o
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Wo missen Sie zum Parken eine Parkscheibe benutzen? []

i€ sulitwl (i S )SHL ol ot S 31wl 9u S SHL g glba 1K 45 0

0 A. Wo es durch Verkehrszeichen angeordnet ist o
Ll sy of pesass slili < slayKs o @
[] B. An einer defekten Parkuhr e
! oha Sl e, o Kiws celw € JlKe o o
0 C. Im eingeschrankten Haltverbot e
ssane SuS,L dikia yo @
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Wann missen Sie das Warnblinklicht einschalten? []
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0 A. Bei jedem Be- oder Entladen e

Sbalai b Sk s gl 5o @
B. Wenn Thr Fahrzeug an einer Stelle liegen bleibt, an der es nicht rechtzeitig als stehendes e
[ Hindernis erkannt werden kann

wbly JSuie Lasaiily Ko sl o Garadi 5 ably saib digie 18 Gadi Juodo 4 ladd 5,055 «S iles @
[ C. Wenn Sie in zweiter Reihe parken e
(S o SHl s Byay o )asiS oo Jigs SHU Lok ST o
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Wie sichert man einen Pkw mit automatischer Kraftiibertragung gegen Wegrollen? []
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0 A. Wahlhebel in N-Stellung bringen e
N agas 18 ¢ cadse 5o 1y eaia
[ B. Feststellbremse betatigen e
Sl ) G 3ei @
0 C. Wahlhebel in P-Stellung bringen e

Paway (18 o cundige julyeain @
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Beide Pkw wollen hier parken. Wer hat Vorrang? []
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[0 A. Der weille Pkw e
N PRVEFIPIRPENE
[] B. Der rote Pkw e

é @ .
S, a8 so0sn e
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Welchen Mindestabstand von einer Ampel muss ein Fahrzeug beim Halten einhalten, wenn diese
durch das Fahrzeug verdeckt wurde? []
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Ein Pkw mit Bremskraftverstarker ist mit Motorschaden liegen geblieben. Was ist beim Abschleppen
richtig? [

S dasi b S 4 4 Sy a Kl el sudd isie 38 sl Juls 4y Jei siwg b gss0a
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A. Auch mit erhohtem Pedaldruck kann beim abgeschleppten Pkw nur eine geringe e
[0 Bremswirkung erreicht werden

oS aialean Jae i b Ll Gasi Jlay 5 5Lid HiSlas b s o
[0 B. Moglichst eine Abschleppstange benutzen e
oo suliiw! JuSy al dis 31 el @iy o o
[ C. Die Wirkung der Fullbremse wird durch den stillstehenden Motor nicht beeintrachtigt e
2ol e i aySlee 555 il Hsise 38 pali
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Eine Parkuhr ist noch nicht abgelaufen. Wie verhalten Sie sich? Sie durfen die Restparkzeit []
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0 A. - ausnutzen, ohne die Parkuhr erneut zu betatigen e
S aoliiwl waa cielw 51 sane soliiwl o suy saile 8L ol 51 aslae Leds @

[] B. - nicht ausnutzen e
wi€ soldiwl o 51 auil giced Lo ®
[] C. - nur ausnutzen, wenn Sie eine Parkscheibe verwenden e
i€ solitwl suile 8L ol 51 anilsie Gio <SHl) Sl oles opeat S 31 suliiwl @y sun o Lidd o
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Worauf miussen Sie achten, wenn Sie einen Anhanger ohne Zugfahrzeug parken? Der Anhanger darf
auf[]

Sanled dasi il (pusn o ol 4Ll LTS8 Sl A Kl iS4 4

0 A. - entsprechend gekennzeichneten Parkplatzen langer als 2 Wochen geparkt werden e
as SHb aida ¥ 31 iy Ll G s padide by Se o cwl e Sl i e
[0 B. - offentlichen StrafSen nicht langer als 2 Wochen geparkt werden e
oo Syl dita Y JiShia 5l sl 5o el 5lae b i o
0 C. - ausreichend befestigten Seitenstreifen zeitlich unbegrenzt geparkt werden e
a5 S5l ol gane g crwl (Saiue SIS o3l 4 S Ll 4 5o il 5lae Sl i e
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Wozu darf an nicht laufenden Parkuhren gehalten werden? []
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[ A. Zu einem kurzen Einkauf e
sisS wsa Syalail sl o
(0 B. Zum Ein- oder Aussteigen e
oLl i 935S Hlsuw 5 ouly caga o
[] C. Zum Be- oder Entladen o
sbadas <5,>-1-§JL! g e

Jlsw ol el
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In welcher Entfernung ist das Warndreieck aufzustellen, wenn ein Fahrzeug auf einer StrafSe mit
schnellem Verkehr liegen geblieben ist? ]

Iy saiay ladia slaculia ccwlbdﬁ@ﬂddﬂL!OL!L_!A\&!JJ}JJJAJ&]%JA&L;EUA.EJO.\ATJ&J‘L!QJMJJ
‘.JIJ‘)IJ.S duLLu.A‘(A.:JJ d-,l'l-!

JA. In etwa 100 m Entfernung e

Cole dus Sgda 50 @
0 B. In etwa 50 m Entfernung e

Soie Dr wgan Hu @

0C. In etwa 10 m Entfernung e
Gote Veggaa ju e
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Ihr Pkw steht am Fahrbahnrand. Was ist beim Einsteigen richtig? []

i dagi wb G e 4 b ! Kia ccw! sads SHU oLla ¢,US ad Ladd 5509
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0 A. Mitfahrer moglichst vom Gehweg aus einsteigen lassen e
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[ B. Das Offnen der Tiiren auf der rechten Seite ist immer gefahrlos moglich e
crwl yha g ddues crwly craw 3 aye oS 3L e
[] C. Tiren auf der Fahrbahnseite erst offnen, wenn es der Verkehr erlaubt e
adage 1) ol ol olilia Sl oS a5 b it gLls ciaw jo 1) laja @
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In welchen Fallen diirfen Sie auf dem rechten Fahrstreifen nicht parken? []
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[ A. Wenn rechts ein geeigneter Seitenstreifen vorhanden ist e
bl 4Bls aga g 09,5 Sl g prwlis IS Hlla al o ST e
B. Wenn zwischen Threm Fahrzeug und der Fahrstreifenbegrenzung nicht mindestens 3 m frei o
[] bleiben
ailay Gl dhold jie duw 31 5iaS sula by a5 55058 Ol S Jysun 50 @
[ C. Wenn dort Schienen verlegt sind e
bl dadly G al s Qi coawd of 5o I e
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Was ist beim Ein- oder Aussteigen von Kindern richtig? []
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0 A. Kinder auf der Fahrbahnseite nur unter Beaufsichtigung ein- oder aussteigen lassen e

35S lsw g saly oLba 5o 1) HISasS olsiee Ui cund i o
[ B. Kinder moglichst auf der Gehwegseite ein- oder aussteigen lassen e



aiS suly 5 Hlsw 5, suly craw 3! oo oKalua b @
0 C. Kinder durfen auf offentlichen StrafSen nicht ein- oder aussteigen e

35S Llew b saly ol sizad S50 agee slaglilia o 1) HSasS
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Wie sichert man einen Pkw mit Schaltgetriebe am Berg gegen Wegrollen? ]

Sewddly 3h ckdlas usa 4 usa wSoa 51 bl o dws sais U 1y agssn olsise 48s

[ A. Feststellbremse betatigen e
ApdiSy 1y s 3ayi
[ B. Ersten Gang oder Ruckwartsgang einlegen e
aray e e suis b Sy suis culla o Ty e @
[0 C. Schalthebel in Leerlaufstellung bringen e
2, peda s Ty sais
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Was missen Sie beim Verlassen Ihres Pkw tun? []

Sasas alail wl 5 dp 9ga gy0sa SHiaKia o

0 A. Das Fahrzeug gegen Wegrollen sichern e
a5l gl 95 4 asd S G 1) 5oua e
[0 B. Das Fahrzeug gegen unbefugte Benutzung sichern e
35k el Slae pee salitwl 51T, 5509a @
[ C. Vor dem Offnen der Tiir den nachfolgenden Verkehr beachten o
WS dagi by slagpusa 4 las oS3l 5l Jud e
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Sie wollen mit Threm Pkw einen anderen abschleppen. Was miissen Sie wissen? []

Sl (5590 Ladd 51y ST 4o ciunils S JuS 1) 608K Juresil asa 5098 b agalsa o Ledd

[ A. Sie benotigen mindestens die Fahrerlaubnis der Klasse BE e
BE wwil aibls (s @ )osS dolisal & Jalas il Lo o
[ B. Sie benotigen mindestens die Fahrerlaubnis der Klasse B
B arisly il (@ )as R delial & Jalua wyly Lo @
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Was ist beim Abschleppen zu beachten? [J
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0 A. Abschleppseil/Abschleppstange muss deutlich gekennzeichnet sein o
abl s (6, Gl goa 4wl JuSy dlie b olik o
0 B. Motorrader durfen nur mit fester Verbindung abgeschleppt werden e
0S8 JuSy o Sae Jlail b i lgige |y wulSpu 55150
0 C. Der Abstand zwischen den Fahrzeugen darf nicht grofSer als 5 m sein

bl sie ey 51 Gl il lagua ol dhals o

3 : Jlsw ol 5l

Jlsw ol asly

AC



23 : s lads Jlgw — 10 : o, Lo 4o yids

Wo durfen Sie innerorts einen Anhanger mit einer zulassigen Gesamtmasse von mehr als 2 t an
Sonn- und Feiertagen sowie zwischen 22.00 und 6.00 Uhr regelmalSig parken? []
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0 A. In Sondergebieten, die der Erholung dienen, auf ausreichend breiten StrafSen e
aibl oy SE o5l 4 € glagllia b mdi o gase slaglSe yo o
0 B. In Gewerbegebieten e
ol gllis 5o e
0 C. In reinen Wohngebieten auf entsprechend gekennzeichneten Parkplatzen e
oadidio LSSl o 5Sue YalS laia ju e
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Ihr Pkw hat einen Defekt und ist nicht mehr fahrbereit. Was ist beim Abschleppen zu beachten?
Wahrend des Abschleppens ist []

i€ dasi il GlS a4 S A Rin cciwl sk Bigie 8 ali Judo 4 b 5 pasa

A. - zusatzlich die Nebelschlussleuchte zur Signalisierung des Abschleppvorgangs e
[] anzuschalten

S sy 1 oS o e (6,1 4l st S Sy pKa @
[ B. - bei Ausfall des Motors die aufzubringende Kraft am Bremspedal erheblich hoher e
St aalea Sidu a sl a5t Jlay s wb S oL Hgige Galidl HIS 1o yn 5o e
0 C. - nach Moglichkeit eine Abschleppstange zu benutzen e
23S a0l Juy dlis 51 lain €al @ygum o @
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Wer halt falsch? []

S0 S adgi sliid! SelasS

[J A. Der weilse Van e
b gy @
[l B. Beide Fahrzeuge e

KBEC R I T N
] C. Der Traktor e

BN
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Wer halt falsch? []

Sou,S 8 s olid! SelaS

[J A. Der dunkle Pkw e
NPT PTTENE
[] B. Beide Pkw e
KBEC R I TN
[] C. Der helle Pkw e

Crboy Sy gyuen @
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Wer halt falsch? []

SouS adsi oluid! SelaS

[JA. Der Lkw o
OselS o
[ B. Der weifSe Lieferwagen e
w9 @
[ C. Beide Fahrzeuge e

KBEC IR
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Was ist hier zu beachten? []
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0 A. Die Fahrbahnbegrenzung darf in keinem Fall iberfahren werden e
il g sian Julo 5o 4 (g ba)ssls 550 b 5l jsue o
0 B. Links von der Fahrbahnbegrenzung darf nicht gehalten werden e
il ¢ sion isillaus i) €550 b cin craw @
[ C. Langsame Fahrzeuge mussen moglichst auf dem Seitenstreifen fahren e
2S00y crwly e 31Kl aa b oly wiiS o @S a diwal € gl 5,058 0

3+ Jlsw ol 3l

Jlsw ol gy
B,C

29!6JLA.LZJI\5.LU— 10!5)@“&7‘)3-6.3

Thr Pkw hat auf der Autobahn eine Reifenpanne. Wie miissen Sie sich verhalten? Ich muss []
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0 A. - das Warndreieck in etwa 100 m Entfernung aufstellen e
9955 Suie 100 dhald o 1y suias Hladda culia @
[] B. - bis zur nachsten Ausfahrt weiterfahren e

padte alol oa w4 saay aga lie
0 C. - das Warnblinklicht einschalten und moglichst weit rechts anhalten e

4: Jlsw ol kel
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Wo diirfen Sie hier parken? In meiner Fahrtrichtung []

P o S e 53§ il jlae 00,8 SHl oK oyl o S

[ A. - auf dem linken und rechten Seitenstreifen e
sola cwly s s caw 4l o
[] B. - nur auf dem linken Seitenstreifen e
I EQEFENSCIPE T i
0 C. - nur auf dem rechten Seitenstreifen e

sola crwly crauw 4 ju lds @

3 Ulgw ol leial
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Wo durfen Sie hier parken? In meiner Fahrtrichtung []
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[J A. - auf dem linken und rechten Seitenstreifen e
sola crwly s s caw 4l o
[0 B. - nur auf dem rechten Seitenstreifen e
ool el craw 44l s, L o
[] C. - nur auf dem linken Seitenstreifen e
sl G crow 4l 55, badd @
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Wer halt falsch? []
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[J A. Der dunkle Pkw e

S5 o581 ol g09n @
[] B. Der helle Pkw e
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] C. Beide Pkw e
30595 g A e
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Was ist hier zu beachten? []

Capled ey g 4 il o

0 A. Links von der Fahrbahnbegrenzung darf nicht gehalten werden e
crwl p gians Aigisala A Cin ciaw ju e
0 B. Langsame Fahrzeuge mussen moglichst auf dem Seitenstreifen fahren e
ablad su i eols crwl) craw 4ol 5o Gl aa b oyl wiiSie @S a diwal € gl 5,058 @
0 C. Die Fahrbahnbegrenzung darf in keinem Fall uberfahren werden e
crwl § slae wyge 54 50 sola 50 b Sl jse

Jlsw ol asly
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Wo ist das Halten verboten? []

[J A. Vor Ein- und Ausfahrten von Grundstiicken e
hsSue dils S5 SaSHl 2 gn Sl s Jd e
0 B. Auf markierten Fahrstreifen mit Richtungspfeilen e
sala o suid S kA (le (59, Adgi @
0 C. Auf Einfadelungs- und Ausfadelungsstreifen e

b sols 2o 563909 ®
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Worauf sollten Sie Mitfahrer vor dem Aussteigen hinweisen? Darauf, dass [J
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0 A. - nach rechts auf FuSRganger zu achten ist o
ail crwly craw 3lasly cuile adle bl @
[0 B. - an Radwegen Radfahrer wartepflichtig sind e

J:ls‘)-!—hé ._\.J,Lg‘)l\g_w Ay g8 « Ay g9 ytwa H3 @
[] C. - nach links der flieRende Verkehr zu beachten ist e

a9 dasi g crew wuyi Ja Hu sla goues il e
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Vor welchen Zeichen mussen Sie mindestens 10 m Abstand halten, wenn diese sonst durch Ihr
Fahrzeug verdeckt wiirden? []
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[] A. Haltverbot e
goias A8s sliligi @
0 .B. Halt. Vorfahrt gewahren e
SRR By ENSPIPINE L Pt 1
] C. Andreaskreuz e
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Wer halt falsch? []

crwl 80,8 887 s L] S 4a

[0 A. Der rote Pkw e

Sy a8 Sl gy0sn @
(] B. Beide Pkw e

309 93 A ®
[0 C. Der gelbe Pkw e

=
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Wer halt falsch? []

il 80,8 887 s L] S dn

[J A. Der rote Pkw e
S5 308 ol 55058 @
[0 B. Der gelbe Pkw e
Sy e a5 s 0
[] C. Beide Pkw e
I8 93 4 0
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Thr Pkw hat einen Defekt und ist nicht mehr fahrbereit. Was ist beim Abschleppen zu beachten?
Wahrend des Abschleppens []
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0 A. - ist das Abschleppseil moglichst straff zu halten e

g sliiwl gal die 51 G0, JuS cgs K @y g o @
[ B. - darf die Autobahn nur als Abkurzung zur nachsten Werkstatt benutzt werden e

35S saliiw! oyl sive yrue oy i 8lieS 58 o rani culgl 4 sy ¢l badd 8K, 5 51 @
[ C. - ist an beiden Fahrzeugen Warnblinklicht einzuschalten e

adly b gy Ledaly cuda il o508 g0 58 j9 @
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Wo diirfen Sie hier parken? In meiner Fahrtrichtung []
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[ A. - nur auf dem rechten Seitenstreifen e
sola crwly crauw 4y ju kdd @
[0 B. - auf dem linken und rechten Seitenstreifen e
sala a5 el crow la ol Lid e
[ C. - nur auf dem linken Seitenstreifen e
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Sie halten mit Threm Fahrzeug an, um Mitfahrende rechts aussteigen zu lassen. Dort verlauft ein
Radweg. Was sollten Sie tun? ]

aalsn a4 Ladd oyl 18 4 ya 50 e S el o ¢ 008 soly crwly craw 31 canid U auSie Ciig Ledd
KPS

0 A. Ich sollte mich vergewissern, dass keine Radfahrer kommen e
crugd Hge Ja 5o sl a0 pit b laks il oo @
0 B. Ich sollte nur den Verkehr im Innenspiegel beobachten e
bl e iy sla g usn udlye 4yl o Ll (e @
[ C. Ich sollte die Aussteigenden auf den Radweg hinweisen e
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Wer halt falsch? []

§ cwl o S aigi o lidl wS

[ A. Beide Pkw e
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[ B. Der grune Pkw e



[] C. Der blaue Van e o Sl et
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